
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 424
van JEROEN TIEBOUT
datum: 9 maart 2023

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Cycling Vlaanderen  -  Financiële audit

In april 2022 liet de minister de Inspectie van Financiën van de Vlaamse overheid 
onderzoeken of Cycling Vlaanderen subsidiegeld juist heeft aangewend. Er moest 
opheldering komen over alle financiële stromen vroeger en nu. De Inspectie van 
Financiën ging, in alle onafhankelijkheid, nagaan of de middelen die naar Cycling 
Vlaanderen gaan correct besteed worden. Op die manier kon elke twijfel over de correcte 
besteding van belastinggeld weggenomen worden.

1. Werd het rapport van de inspectie opgeleverd?

2. Wat waren de belangrijkste conclusies?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD
op vraag nr. 424 van 9 maart 2023
van JEROEN TIEBOUT

1. Het rapport werd intussen opgeleverd.

2. De inspectie van financiën voerde het gevraagde onderzoek op grond van documenten 
die haar door Sport Vlaanderen en Cycling Vlaanderen vzw werden bezorgd. Er was ook 
een gesprek met Sport Vlaanderen en men deed drie bezoeken ter plaatse bij Cycling 
Vlaanderen vzw. De inspectie van financiën concentreerde zich hierbij op de subsidies 
voor de jaren 2020 en 2021. De inspectie van financiën heeft geen significante 
problemen vastgesteld wat de aanwending van de Vlaamse subsidies door Cycling 
Vlaanderen vzw betreft. Zij meent wel dat er vragen gesteld kunnen worden bij de 
bestuurlijke relaties tussen Cycling Vlaanderen vzw en Belgian Cycling vzw, maar stelt 
tegelijkertijd vast dat de nieuwe ontwerp-statuten van Cycling Vlaanderen vzw deze 
problemen ook aanpakken. De vzw scoort goed op de zogenaamde ‘harde indicatoren 
die Sport Vlaanderen hanteert. Er is wel nog een weg te gaan op gebied van 
organisatiebeheersing en interne controle, maar ook hier worden de eerste stappen 
worden naar een structurele verbetering. Tenslotte moet Cycling Vlaanderen 
duidelijkheid scheppen rond de omgang met de provinciale afdelingen en de vrijheden 
waarover deze nog beschikken na de integratie in Cycling Vlaanderen vzw.
Ik ben tevreden dat er een grondige inspectie gebeurd is. Men heeft vastgesteld dat de 
middelen die naar Cycling Vlaanderen gaan correct besteed worden. De organisatie 
heeft nu ook een goede basis om enkele werkpunten aan te pakken. 


